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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.' 023 -24-GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTE 

VEINTISÉIS DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintiséis días de mes de noviembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la licenciada Narcisa lntriago 

pa abra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Una pregunta, en 
Santa Lucia solamente están del cómo es de la calle principal al puente o es la 
que esta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; No, la que está 
para el puente elevada y la que va al puente también cruza así; Tomo la palabra 
y manifiesto; Es la del agua potable; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Esa es San Jacinto, es San Jacinto; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Yo digo aquí en Santa Lucia; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, en Santa Lucia, esa también 
se va a trabajar; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Claro; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ahorita veo 
que están trabajando por el colegio Vicente Rocafuerte no; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Ese lo hicieron ayer; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, que yo lo vi que estaban trabajando; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Para allá lo están 
haciendo hoy día; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; ósea, van a trabajar como quiera la calle de allá y la de acá. Ah ya; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Exacto, así es, ahí es lo 
que; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, 
porque la de San Jacinto que lo habían visto material que lo habían dejado medio 
regado entonces; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta¡ Se que 
se le daño la motoniveladora y estuvieron unos días el material allí en stop pero 
ya lo lograron regar. Bien siguiente punto por favor señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con veintidós minutos 
pues doy por clausurada esta sesión y ';;lhísima gracias. 
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Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes 
estimados compañeros, vamos a dar inicio a una sesión más, esperando pues 
que todos hayan tenido una excelente semana. Señora secretaria por favor dé a 
conocer el orden del día. Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tarde señora 
Presidenta, señores vocales como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario. 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha miércoles 13 de noviembre del 

2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
estimados compañeros está en consideración la aprobación del orden del día; 
Toma la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; 
Bien mociono de que se apruebe el orden del día; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera Narcisa 
alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal Señor Antonio Mendoza 
y manifiesta; Apoyo; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
apoyada por el compañero Antonio Mendoza, por favor someta a votación señora 
secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A 
Favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar 
Reyna Rodríguez; A favor Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada 
Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación 
tomada de la moción presentada por la vocal Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta 
Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. 
Bien siendo las quince horas con un minuto pues doy por establecida esta 
sesión. Siguiente punto; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de 
la sesión de fecha miércoles 13 de noviembre del 2024, con sus respectivas 
enmiendas para su aprobación; Toma la palabra la licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Yo les pregunto no, porque es bueno saber, es mi primeras 
vacaciones y no sé, yo también tengo que aprobar una acta anterior si no estuve 
presente. porque esta o sea no hay problema si apruebo, que por motivo que 
una vez que uno no puede decir abstención, pero también está la situación de 
que como no estuve pues; Tomo la palabra y manifiesto; Pero ahí está en acta, 
se le adjunto y usted puede ver los puntos que se trataron pues no puede decir 
que no porque ya regreso vacaciones; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Cuando yo estuve este de reemplazo a mí me 
permitieron abstenerme porque yo nunca estuve en eso, o sea nunca o sea yo 
no podía aprobar algo que no estuve presente digamos; Tomo la palabra y 
manifiesto; Pero el acta si esta adjunta; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Si, a mí también se me adjunto pero no; Tomo 
la palabra y manifiesto; según el artículo, una vez que está sometido a votación 
no se pueden abstener, puede votar en contra pero abstenerse no, una vez que 
ya el ejecutivo somete a aprobación; Toma la palabra la licenciada Pilar Reyna 
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y manifiesta; Es bueno preguntar, como yo le digo es mi primera vez pero bueno 
tomando en consideración aquello, si quiero tomar las palabras de Presidenta 
que dijo aquí palabras textuales, esperando seguir contando de las instituciones 
como Prefectura, Municipio y todas las que quieran unirse a nuestro trabajo, 
habla de instituciones o personas; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; lnstituciones: Toma la palabra la licenciada Pilar 
Rey na y manifiesta; Ah, okey, porque yo decía ei nosotros siempre hemos dicho 
que queremos estar presente en sus trabajos pero no nos invita, ah es a las 
Instituciones, listo, eso era, por mi lado no tengo; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo tampoco, solamente una palabrita 
que le hace falta a la O, nada más; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Yo creo que para el trabajo, no es necesario pasarles 
invitación, yo creo que todos saben dónde se está trabajando porque en cada 
semana, yo doy a conocer donde se está trabajando; Toma la palabra la 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; En cada semana, donde?; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; En cada que hay sesión 
estamos; Toma la palabra la licenciada Pilar Reyna y manifiesta; En cada 
sesión dice lo que se ha trabajado; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Y cuando se está trabajando también, o sea la 
parroquia no es ni siquiera; Toma la palabra la licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Grande; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Grande, como para no verse los puntos; Toma la palabra la 
licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Si, es grande, parece mentira pero si es 
grande, para ir a pies, es grande; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; Mociono que se apruebe la acta; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la 
compañera Narcisa, alguien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Creo que tengo que preguntarToñito apoya la moción, 
señora secretaria, someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; de la moción; Señora 
Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; 
Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada 
por la vocal Licenciada Narcisa lntriago ha obtenido el apoyo unánime. La 
presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy bien, siguiente punto por 
favor; acto seguido toma la palabra y manifiesto; Informe de actividades de ta 
señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta. Bien, se han estado realizando 
varios trabajos como eh por ejemplo la limpieza en el estero la zapata donde se 
limpió más de ochocientos metros para ambos lados. También se ha hecho en 
el recinto Santa Barbara, se le esta adecuando un punto donde se le está 
poniendo unas alcantarillas, creo que hoy, ya se termina, ese punto, gracias a la 
prefectura que nos está apoyando en todo a lo que refiere a ese punto que 
pasamos por oficios y se nos ha dado una atención, hasta aquí ya van tres puntos 
grandes, cuatro puntos, esperamos seguir trabajando, esperemos que no se nos 
venga las lluvias tan pronto y podamos terminar otros puntos que están 
identificados. Recorrido en el recinto Paraíso de Hampton, donde se hizo una 
limpieza ahí en los canales de los esteros, eh en el recinto los Samanes del 
Tapadero se está realizando un trabajo se puede decir que la apertura de ese 
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vía o hacerla más amplia adecuándola porque habíamos solicitado a CELEC que 
nos facilitaran las maquinarias, hoy está trabajando ahi, lo que si nos está 
pidiendo es que nosotros pongamos combustible, yo le pase un escrito, un 
mensaje por texto al Alcalde para pedirle que nos ayudara con el combustible, 
ya que acá nosotros nunca habíamos podido hacer un proceso para eso, pero 
bueno eh se nos ha hecho imposible tener una respuesta, esperamos se pueda 
terminar ese trabajo lo más pronto posible, se avecina el invierno. En estos días 
hemos estado haciendo los recorridos con las vias que se están trabajando, 
como ya había quedado claro cuáles eran las vías, terminaron en Chonero Chico 
y ahora están terminando el recinto San Francisco, ya es la última parte de ese 
proceso que se hizo como GAD. Bien compañeros eso es todo cuanto tengo que 
informales siguiente punto por favor; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Antes de que pase un ratito, no más una pregunta, en 
Santa Bárbara, lo que está este poniendo este el alcantarillado que es ante, 
alcantarillado, alcantarilla, es al inicio; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Eh, si no esta tan lejos de la entrada, esta como a unos; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Que eso es lo que se 
le inmunda; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si, eso es, ya 
hoy día se termina gracias a Dios ha quedado un excelente trabajo, hicieron un 
buen; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Le 
dejaron alto; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Aja, y aparte 
de eso le mandaron material todo ese espacio que se les inundaba casi todos 
los años. Bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Muy bien siendo las q;¡; in horas con siete minutos pues doy por 
clausurada esta sesión. Ji/� � 
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ACTA SESION ORDINARIA N.0 024 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTE 

VEINTISÉIS DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintiséis días de mes de noviembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna 
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